

https://www.gravegarden.org/diuguid-records/driscoll-d0820904/

Philip R. Driscoll

ID Number: D0820904

Record Details

Alternate Name: Driskill

Attributed Race: Improved Race:

Account Holder: James E. Karnes

Charges Paid By: Cause of Death:

Burial & Undertaking

Burial Date: 1881.02.27

Place of Interment: Old City Cemetery

Confirmation Source for Interment: Diuguid plotholder book

Gravedigger: Phil

1841 1 Marial of Marial Color Color (Marial) 825-10

Mary 23 Marial Maria Color (Maria Maria) 825-10

Marial Maria Color (Maria Maria) 825-10

Maria Maria Color (Maria Maria) 825-10

Maria Color (Maria Maria) Maria 815-10

Maria Maria Conscient Maria Maria 9 110-10

Maria Maria Conscient Maria Maria 9 110-10

Maria Maria Conscient Maria Maria 9 110-10

Maria Maria Maria Maria Maria 10 110-10

Maria Maria Maria Maria Maria 9 110-10

Maria Maria Maria Maria 9 110-10

Maria Maria Maria Maria 9 110-10

Maria Maria Maria 10

Maria Maria Maria Maria 10

Maria Maria Maria Maria 10

Maria Maria Maria Maria Maria 10

Maria Maria Maria Maria Maria Maria 10

Maria Maria Maria Maria Maria Maria 10

Maria Maria

Copyright © 2024 Southern Memorial Association